
O 
Σπύρος Σταμούλης, που υποδύεται τον εισαγ-
γελέα Αλέξη Γραμματικό στις «Αγριες μέλισσες», 
είναι ερωτευμένος με την Αλίνα Βοΐτοβιτς. Το 

όμορφο κορίτσι είναι καλλιτέχνις και καθηγήτρια ψηφι-
ακού design στη σχολή σχεδίου «Βακαλό». Ο Σπ. Στα-
μούλης και η Αλ. Βοΐτοβιτς έχουν καταφέρει να κρατή-
σουν χαμηλούς τους τόνους και έτσι η σχέση τους δεν 
είχε γίνει γνωστή, μέχρι σήμερα. 

Ο γοητευτικός ηθοποιός, που έκανε την πρώτη τηλε-
οπτική εμφάνισή του με τον ρόλο του αδίστακτου Μου-
ράτ στη δραματική σειρά εποχής του Open «Το κόκ-
κινο ποτάμι», σύμφωνα με πηγές της Realnews, μένει 
μαζί με το κορίτσι του και μάλιστα έχουν δύο γλυκύτα-
τους συγκατοίκους, τα δύο αγαπημένα τους γατάκια, 
τη Ρουσλάνα και τον Βελισσάριο. Είναι δύο πολύ ήρε-
μοι άνθρωποι, που ζουν κάτω από την ίδια στέγη στο 

κέντρο της Αθήνας και συγκεκριμέ-
να στην περιοχή του Γκύζη.

Ο ηθοποιός, ο οποίος στην τηλεο-
πτική σειρά έχει φέρει τα πάνω-κά-
τω στην οικογένεια των Σεβαστών, 
έχει σπουδάσει στη δραματική σχο-
λή του Εθνικού Θεάτρου, ενώ έχει 
πτυχίο στις οικονομικές επιστήμες 
και μεταπτυχιακό στα ναυτιλιακά 
από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο 
Αθηνών. Η σύντροφός του, Α. Βοΐ-
τοβιτς, διδάσκει στη σχολή «Βακα-
λό» γραφιστική, ψηφιακό design, 
self portrait και άλλες μοντέρνες τε-

χνοτροπίες σχεδίου. 
Ο Σπ. Σταμούλης είναι πολυτάλαντος, αγαπά πολύ τη 

μουσική και παίζει αρκετά μουσικά όργανα, όπως κιθά-
ρα, μπουζούκι και μπαγλαμά. Μάλιστα, αυτή την περί-
οδο, που λόγω του lockdown βρίσκεται με την κοπέλα 
του αρκετές ώρες στο σπίτι, περνά ευχάριστα τον χρό-
νο του παίζοντας και τραγουδώντας αγαπημένα τους 
κομμάτια. Εχει μεγάλη αδυναμία στη γλυκύτατη ανιψιά 
του και δεν είναι λίγες οι φορές που της κάνει μαθήμα-
τα μουσικής. Κοινή μεγάλη αγάπη του ζευγαριού είναι 
τα ταξίδια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, ενώ περνούν 
όμορφες στιγμές στο σπίτι με φίλους, απολαμβάνοντας 
ένα ωραίο δείπνο μετά ρεμπέτικης μουσικής, την οποία 
χαίρονται και οι γείτονές τους αρκετές βραδιές. Οσοι 
τους γνωρίζουν καλά κάνουν λόγο για ένα πολύ ταιρια-
στό ζευγάρι και για μια αρμονική σχέση.

Πιο χαμηλά, πιο 
χαμηλά, πιο χαμηλά...

ΘΥΜΆΣΤΕ, φυσικά, αυτό το τρε-
λό σουξέ που... απογειωνόταν 
στο «πιο χαμηλά, πιο χαμηλά, πιο 
χαμηλά»! Σε αυτό πήγε το μυαλό 
μου ενώ έκανα ζάπινγκ στα ριά-
λιτι για να δω σε ποιο σημείο βρί-
σκονται... Και είδα πως έχουν πέ-
σει... πιο χαμηλά, πιο χαμηλά, πιο 
χαμηλά από ποτέ! Κόντρες, ίντρι-
γκες, στρατηγικές, μίση και πάθη 
στο... κόκκινο, το μπορδοροδο-
κόκκινο, που λέει και η Μοιραρά-
κη. Μα τι νεύρα παντού - παντού 
όμως! Και στο «MasterChef» και 
στη «Φάρμα». Αλλά η αποθέωση 
της κόντρας και του «μυαλά στα 
κάγκελα» «παίζει» στο «Survivor». 
Μέχρι και ο χαμηλών τόνων Γιώρ-
γος Κοψιδάς, κατά την αποχώρη-
σή του από εκεί, «ξεκατινιάστηκε» 
εντελώς και λυπήθηκα, γιατί τον 
εκτιμώ πολύ ως ηθοποιό. Καταλα-
βαίνω πως «άρπαξε» εκεί μέσα, 
κατανοώ πως έπρεπε να βάλει τα 
πράγματα στη θέση τους, αλλά 
ο... μονόλογος της εξόδου μού 
θύμισε λίγο το «ποιος πήγε και 
άπλωσε τα ρούχα στην ταράτσα»! 
Θα μου πείτε, μιλάς... έξω από τον 
χορό, γιατί δεν έζησα την αφαγία 
και το όλο τοξικό κλίμα που έζη-
σε, τι να πω; Εχει παραγίνει το κα-
κό κι έχω την αίσθηση ότι αυτός 
που τους βγάζει όλους από τα 
ρούχα τους εκεί είναι ο Τριαντά-
φυλλος, ή Ντάφι, ή... παπα-Ντάφι, 
λόγω αγιασμού (αυτό με τον αγια-
σμό, που έχει πιάσει και τον Τζώρ-
τζογλου, δεν θα το σχολιάσω). Ο 
οποίος, απ’ όσα ακούω, βγαίνο-
ντας από το ριάλιτι, μπορεί άνετα 
να παίξει στο «Δρ. Τζέκιλ και Μί-
στερ Χάιντ», αφού, όταν γράφει 
η κάμερα, είναι ευαίσθητος με το 
δάκρυ να κυλά και, όταν δεν γρά-
φει, «τα χώνει» σε τεχνικούς και 
παίκτες...
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Η γυναίκα που 
έκλεψε την καρδιά 

του… εισαγγελέα!

Η πολυτάλαντη Ματθίλδη Μαγγίρα μιλά στην 
«R» για την επιστροφή της στο talent show 
του ΑΝΤ1 «Your face sounds familiar», για την 
καλλιτεχνική πορεία και τα όνειρά της, αλλά 
και για τη σχέση της με την κόρη της

«ΕΊΜΑΊ ΑΠΌ ΤΏΡΑ 
ΧΑΖΌΜΠΑΜΠΑΣ!»
Ό θεατρικός επιχειρηματίας Γιώργος Ίσαάκ θα 
αποκτήσει κόρη από τη σύντροφό του Νάντια 
Μπουλέ και δηλώνει πιο ευτυχισμένος από ποτέ
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